
Zápisnica z Ustanovujúce zasadnutia obecného zastupiteľstva v Dolnom Badíne dňa 

28.11.2022 

 

Obsah ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva:  

1.Otvorenie zasadnutia. 

2.Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. 

3.Vystúpenie odchádzajúcej starostky obce. 

4.Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení  o zvolení. 

5.Zloženie sľubu novozvolenej starostky 

6.Zloženie sľubu poslancov novozvoleného zastupiteľstva 

7.Vystúpenie novozvolenej starostky 

8.Voľba mandátovej a návrhovej komisie 

9.Správa mandátovej komisie – overenie zloženia sľubu 

10.Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia 

11. Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia OZ 

12.Poverenie člena OZ na zastupovanie starostky (§13b) ods.1zák.č.369/1990Z.z...) 

13.Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov(§14zák.č.369/1990Z.z....),Zriadenie komisií (§15 

zák.369/1990 Z. z....Komisia na ochranu verejného záujmu, určenie náplne práce, voľba jej 

predsedu a členov 

14.Určenie platu starostky obce 

15.Harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva 

16.Odovzdanie majetku obce Dolný Badín starostkou, ktorej funkčné obdobie končí 

A prevzatie majetku novozvolenou starostkou – delimitačný protokol 

17.Rôzne 

18.Diskusia 

19.Záver 



Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne podľa §12 ods.5 Zákona o obecnom zriadení 

Schvaľuje program  zasadnutia zo dňa 28.11.2022 nasledovne: 

1.Otvorenie zasadnutia. 

2.Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. 

3.Vystúpenie odchádzajúcej starostky obce. 

4.Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení  o zvolení. 

5.Zloženie sľubu novozvolenej starostky 

6.Zloženie sľubu poslancov novozvoleného zastupiteľstva 

7.Vystúpenie novozvolenej starostky 

8.Voľba mandátovej a návrhovej komisie 

9.Správa mandátovej komisie – overenie zloženia sľubu 

10.Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia 

11. Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia OZ 

12.Poverenie člena OZ na zastupovanie starostky (§13b) ods.1zák.č.369/1990Z.z...) 

13.Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov(§14zák.č.369/1990Z.z....) Zriadenie komisií (§15 

zák.369/1990 Z.z....Komisia na ochranu verejného záujmu, určenie náplne práce, voľba jej  

členov 

14.Určenie platu starostky obce 

15.Harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva 

16.Odovzdanie majetku obce Dolný Badín starostkou, ktorej funkčné obdobie končí 

A prevzatie majetku novozvolenou starostkou – delimitačný protokol 

17.Rôzne 

 

2.Určenie zapisovateľa , overovateľov zápisnice 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolný Badín 

Určuje Ing. Moniku Dendišovú za zapisovateľku zápisnice 



Ing. Janu Mikulášiovú, Moniku Mitterovú za overovateľov zápisnice   

  

             

3.Vystúpenie odchádzajúcej starostky obce. 

Slova sa ujala odchádzajúca starostka Mgr. Mária Jaďuďová. Citujem z jej príhovoru: 

S ukončením mojej funkcie starostky obce, v ktorej som pôsobila 20 rokov chcem zbilancovať 

toto obdobie práce a poďakovať sa. 

„ Všetkým občanom, ktorí mi 5x prejavili vo voľbách svoju podporu, ale aj tím, ktorí nedali 

hlas, ale rešpektovali moju prácu a boli nápomocní pri zveľaďovaní našej obce.“ 

 Poslancom p. Helene Kmeťovej, p. Štefanovi Rohoškovi, kontrolórke obce p. Anne 

Matušovej, ktorí boli súčasťou môjho tímu celých 20 rokov, ale aj tím, ktorí boli síce kratšie 

ale z rôznych dôvodov nemohli pokračovať ďalej, administratívnym pracovníčkam obce pani 

Ing. Jane Pohobranskej a Božene Dendišovej, ktoré si svoju prácu vykonávali zodpovedne 

a vychádzali občanom v ústrety. 

 Keď sa spoločne vrátime v spomienkach 20 rokov dozadu v akej kondícii sme túto 

obec prevzali od minulého vedenia, nehovoriac o schátranom verejnom majetku, 

rozostavanej stavbe KD, v stavbe KD, v strede obce keď namiesto dnešného ihriska bolo 

smetisko, ešte nás zaťažovali aj neuhradené faktúry, ktorým uplynula lehota splatnosti – bola 

to namáhavá práca. Ďakujem im za to , že každý z nich pracoval na zveľaďovaní našej obce 

nad rámec svojich povinností poslanca obce a mnoho krát aj so svojimi rodinnými 

príslušníkmi.  Spoločnými silami sme zveľadili a zhodnotili verejný majetok do jeho súčasnej 

podoby: 

- Vybudovali sa všetky intravilánové, asfaltové komunikácie a tam, kde to bolo možné aj 

sa majetkoprávne vysporiadali. Dobudoval a skolaudoval sa KD , vymenili sa všetky  okná  

a dvere, zmodernizoval sa interiér vrátane sociálnych zariadení, urobilo sa ústredné 

kúrenie s tepelným čerpadlom, zateplila sa budova a fasádna úprava sa urobila za tento 

čas 2 x a nakúpilo sa nové zariadenie stoly, stoličky a nábytok. Na budove základnej školy 

sa vymenili okná a vonkajšie dvere, zmodernizovalo sa ústredné kúrenie, 

zrekonštruovala sa strecha z plochej na sedlovú a celý interiér prešiel kompletnou 

rekonštrukciou a zakúpilo sa nové vybavenie učební. 

- Zrekonštruoval sa dom smútku – vymenili sa okná a dvere, zmodernizovalo sa ústredné 

kúrenie, zrekonštruovaného interiéru a nakúpilo sa nové vybavenie- chladiace zariadenie 

a stoličky, vymenilo sa oplotenie s bránou. 

- Zmodernizovalo sa verejné osvetlenie – úspornejšie na energie LED žiarivkami doplnené 

a solárne lampy, zmodernizoval sa miestny rozhlas na bezdrôtový. 



- Upravili sa verejné priestranstvá s asfaltovou pokrývkou vybudovali sa chodníky, 

priestranstvo pred kostolom, verejná zeleň s novou výsadbou, viacúčelové ihrisko 

s umelou trávou , detské ihrisko a čiastočne sa zrekonštruovala požiarna zbrojnica. 

- Všetky veľké investičné projekty boli vybudované za väčšinovej spoluúčasti 

z nenávratných finančných zdrojov a dotácie EF do ktorých bol zapojený i rozpočet obce. 

- Zaviedlo sa viacero kultúrnych akcií: ako fašiangy, Mikuláš, posvätenie adventného 

venca, zájazdy s deťmi na kúpanie, či zájazdy do divadla a hudobné vystúpenia, 

októbrové posedenie so seniormi... 

- Obec uzatvorila dlhodobé nájomné zmluvy na pozemky, ktoré zabezpečujú každoročne 

príjem do rozpočtu obce  následne možnosť jej budúceho rozvoja. Za týmto všetkým je 

tímová práca starostu a jeho poslancov , kde panovala jednota názorov s cieľom budovať 

a zveľaďovať obecný majetok v prospech občanov. 

 

Posledné štyri roky boli turbulentné – panovala tu rozdielnosť názorov, už schválené 

projekty sa spochybňovali, čo malo za následok zdržiavanie samotného procesu 

realizácie rôznych verejných vecí. Ďakujem poslancom z toho posledného poslaneckého 

zboru, ktorí svojim hlasovaním prispeli k dosiahnutým cieľom a svojou prácou 

zveľaďovali obec, v konečnom dôsledku boli prínosom pre občanov.  

 

Na aj napriek tejto turbulencii sa podarilo toto ustáť a dnes odovzdávam 

novozvolenej starostke obec v dobrej kondícií. Obec nie je zaťažená žiadnym úverom, na 

účtoch obce sú finančné prostriedky v sume 83 282,60 tis EUR. Z toho  69 263,17 tis EUR  

na rezervnom fonde obce, schválené sú nenávratné finančné zdroje v objeme cca 54 tis 

EUR. Z dotácii EF a ministerstiev. Cena majetku niekoľkonásobne vzrástla.  

 

 Novému vedeniu obce prajem, aby sa im darilo pokračovať v začatej práci, naďalej 

zveľaďovať, budovať a zhodnocovať verejný majetok. Nech ste úspešný v získavaní čo 

najviac nových projektov pre obec financovaných z nenávratných zdrojov a nech čo 

najrýchlejšie získate prehľad v slovenskej legislatíve, je to veľké umenie dodržať jeden zo 

zákonov a pritom ďalšie dva neporušiť. Dnes keď je nestabilná ekonomická a politická 

situácia v krajine, je potrebné aby aspoň starostka a jej poslanecký tím boli navzájom 

oporou a podporou. 

 

4.Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení  o zvolení. 

Informácia zapisovateľky miestnej volebnej komisie o výsledkoch voľby starostu a volieb 

obecného zastupiteľstva. 

Za starostku bola zvolená Natália Mikulášiová –nezávislá kandidátka 



Za poslancov obecného zastupiteľstva boli zvolení: : 

 Ondrej Mikuláši 31 rokov,nezávislý kandidát 

 Jana Mikulášiová Ing.35 rokov Národná koalícia/nezávislý kandidáti 

 Patrícia Miškovová Bc. 29 rokov, nezávislá kandidátka 

Monika Mitterová, 52 rokov, Kresťanskodemokratické hnutie 

Emília Špániková,59 rokov, Kresťanskodemokratické hnutie 

Predseda MVK pre voľby  OSO odovzdala novozvolenej starostke obce Natálii Mikulášiovej 

osvedčenie o zvolení za starostu obce Dolný Badín a osvedčenie o zvolení poslanca 

novozvoleným poslancom Obecného zastupiteľstva v Dolnom Badíne. 

5.Zloženie sľubu novozvolenej starostky 

Novozvolená starostka obce zložila sľub starostky. 

„Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať 

záujmy obce a Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a 

ostatné všeobecne záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej funkcie starostky 

uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia. 

6.Zloženie sľubu poslancov novozvoleného zastupiteľstva 

Novozvolená starostka obce vyzvala novozvolených poslancov, aby prístúpili a zložili sľub. 

„Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať 

záujmy obce, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné 

všeobecne záväzné právne predpisy a pri výkone svojej funkcie poslanca obecného 

zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia. 

Novozvolená starostka zablahoželala novozvoleným poslancom zo slovami: Naši občania 

vyjadrili svoju dôveru vo vaše schopnosti. Neexistuje vyššia pocta vo verejných službách, ako 

slúžiť svojim spoluobčanom cez inštitút samosprávy .  

7.Vystúpenie novozvolenej starostky 

Dovoľte mi, aby som Vás srdečne privítala na slávnostnom Ustanovujúcom zasadnutí 

obecného zastupiteľstva v Dolnom Badíne. 

Práve ste sa stali svedkami, ako sme ja a novozvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili 

sľub. 

Sľub, ktorý nás zákonným spôsobom zaväzuje ochraňovať záujmy našej obce a zveľaďovať ju. 



Naša obec je krásna, je krásna nielen polohou a jej okolím, ale hlavne dobrými, skromnými 

a pracovitými ľuďmi.  

A títo naši spoluobčania nám dali dôveru, aby sme riadili obec ďalšie štyri roky. 

Je to pocta, dôvera, ale hlavne veľká zodpovednosť. 

Naša česť a hrdosť nás zaväzuje, najmä k našim občanom, aby sme zrealizovali ich vízie 

a nároky. Taktiež radi využijeme potenciál Našich občanov, aby sme mohli spolu dosiahnuť 

krásne dielo a zveľadiť našu obec. 

Ján Amos Komenský povedal: 

Nesľubuj, že vykonáš 

Nehovor, že si vykonal. 

Ale ponechaj svojim skutkom, 

Aby za teba hovorili. 

Ľudia nás budú hodnotiť nie podľa reči ale podľa skutkov, nielen pri budovaní obce a v jej 

skrášľovaní v medziľudských vzťahoch. 

Želajme si navzájom zdravie, silu a vytrvalosť, spokojnosť u našich voličov i nevoličov. 

Zároveň by som chcela poďakovať doterajšej pani starostke Mgr. Márii Jaďuďovej 

a poslancom obecného zastupiteľstva za ich dobre vykonanú prácu. 

Ďakujeme! 

 

    8.Voľba mandátovej a návrhovej komisie 

Starostka obce navrhla mandátovú komisiu v zložení poslancov Bc. Patrícia Miškovová, Emília 

Špániková, Ondrej Mikuláši a dala hlasovať o uznesení č. 1  

Uznesenie č. 1/2022 zo dňa 28.11.2022  

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne Podľa § 15 Zákona o obecnom zriadení 

1. Zriaďuje 

 mandátovú komisiu v zložení poslancov  Bc. Patrícia Miškovová, Emília Špániková, Ondrej 

Mikuláši 

2. Vymedzuje úlohy mandátovej komisie 



 - overiť zloženie sľubu novozvoleného starostu a zloženie sľubu poslancov novozvoleného 

obecného zastupiteľstva kontrolou úplnosti ich podpisov pod textom zákonom predpísaného 

sľubu, 

 - zistiť prípadnú prítomnosť nezlučiteľných funkcií na základe čestných vyhlásení zvolených   

Funkcionárov, 

 - a podať o výsledkoch správu ustanovujúcemu zasadnutiu obecného zastupiteľstva  

Hlasovali za: 5 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Prítomní poslanci: : Ondrej Mikuláši, Ing. Jana Mikulášiová, Bc. Patrícia Miškovová, Monika 

Mitterová, Emília Špániková 

Starostka obce navrhla do návrhovej komisie Ing. Janu Mikulášiovú, Moniku Mitterovú a dala 

o danom návrhu hlasovať. 

Uznesenie č.2/2022 zo dňa 28.11.2022 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne Podľa § 15 Zákona o obecnom zriadení 

1. Zriaďuje 

návrhovú komisiu v zložení Ing. Jana Mikulášiová , Monika Mitterová 

2. Vymedzuje úlohy návrhovej komisie sú nasledovne: 

Sledovať priebeh zasadnutia a predkladať k prerokúvaným bodom programu a k postupu 

rokovania návrhy uznesení . 

       5. 

Prítomní poslanci: : Ondrej Mikuláši, Ing. Jana Mikulášiová, Bc. Patrícia Miškovová, Monika 

Mitterová, Emília Špániková 

Hlasovali za: 5 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0  

 Ďalším bodom programu je bodu 

9.Správa mandátovej komisie – overenie zloženia sľubu 



Starostka obce požiadala mandátovú komisiu, aby predložila správu z Ustanovujúceho 

zasadnutia obecného zastupiteľstva v Dolnom Badíne, konaného 28.11.2022 

Uznesenie č.3 zo dňa 28.11.2022 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne 

Prerokovalo 

Informáciu o výsledkoch voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva 

Berie na vedomie 

Výsledky volieb do orgánov samosprávy obce 

Predloženú správu mandátovej komisie 

Konštatuje 

Že novozvolená starostka a poslanci novozvoleného obecného zastupiteľstva zložili 

a podpisom 

potvrdili zákonom predpísaný sľub. 

Prítomní poslanci: Ondrej Mikuláši, Ing. Jana Mikulášiová, Bc. Patrícia Miškovová, Monika 

Mitterová, Emília Špániková 

 

 

                            10.Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia 

Starostka obce konštatovala, že je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov a 

zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa. 

Predložila na schválenie návrh programu, ktorý bol zverejnený podľa §12 ods. č 4 Zákona 

o obecnom zriadení. 

 

1.Otvorenie zasadnutia. 

2.Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. 

3.Vystúpenie odchádzajúcej starostky obce. 

4.Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení  o zvolení. 



5.Zloženie sľubu novozvolenej starostky 

6.Zloženie sľubu poslancov novozvoleného zastupiteľstva 

7.Vystúpenie novozvolenej starostky 

8.Voľba mandátovej a návrhovej komisie 

9.Správa mandátovej komisie – overenie zloženia sľubu 

10.Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia 

11. Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia OZ 

12.Poverenie člena OZ na zastupovanie starostky (§13b) ods.1zák.č.369/1990 Zákona 

o obecnom zriadení) 

13.Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov(§14zák.č.369/1990 Zákona o obecnom zriadení), 

Zriadenie komisií (§15 zák.369/1990 Zákona o obecnom )Komisia na ochranu verejného 

záujmu, určenie náplne práce, voľba jej  členov 

14.Určenie platu starostky obce 

15.Harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva 

16.Odovzdanie majetku obce Dolný Badín starostkou, ktorej funkčné obdobie končí 

A prevzatie majetku novozvolenou starostkou – delimitačný protokol 

17.Rôzne 

18.Diskusia           7. 

19.Záver             

Uznesenie č4/2022 zo dňa 28.11.2022 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne podľa § 12 ods. 5 Zákona o obecnom zriadení 

 Schvaľuje program svojho zasadnutia dňa 28.11.2022 nasledovne: 

 1.Otvorenie zasadnutia. 

2.Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. 

3.Vystúpenie odchádzajúcej starostky obce. 

4.Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčení  o zvolení. 

5.Zloženie sľubu novozvolenej starostky 



6.Zloženie sľubu poslancov novozvoleného zastupiteľstva 

7.Vystúpenie novozvolenej starostky 

8.Voľba mandátovej a návrhovej komisie 

9.Správa mandátovej komisie – overenie zloženia sľubu 

10.Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia 

11. Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia OZ 

12.Poverenie člena OZ na zastupovanie starostky (§13b) ods.1zák.č.369/1990Z.z...) 

13.Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov(§14zák.č.369/1990Z.z....) Zriadenie komisií (§15 

zák.369/1990 Zákona o obecnom)  Komisia na ochranu verejného záujmu, určenie náplne 

práce, voľba jej  členov 

14.Určenie platu starostky obce 

15.Harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva 

16.Odovzdanie majetku obce Dolný Badín starostkou, ktorej funkčné obdobie končí 

A prevzatie majetku novozvolenou starostkou – delimitačný protokol 

17.Rôzne 

18.Diskusia 

19.Záver        8. 

Hlasovali za: 5      

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Takže konštatujem že program bol( schválený, neschválený ?) 

Prítomní poslanci: Ondrej Mikuláši, Ing. Jana Mikulášiová, Bc. Patrícia Miškovová, Monika 

Mitterová, Emília Špániková 

 

 11. Poverenie poslanca OZ, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia OZ  

Uznesenie č. 5/2022 zo dňa 28.11.2022 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne Podľa § 12 ods. 2,3,5, a 6 Zákona o obecnom 

zriadení  



Poveruje poslanca Ondreja Mikulášiho za podmienok v citovaných v ustanoveniach Zákona 

o obecnom  zriadení, zvolať a viesť zasadanie obecného zastupiteľstva. 

Prítomní poslanci: Ondrej Mikuláši, Ing. Jana Mikulášiová, Bc. Patrícia Miškovová, Monika 

Mitterová, Emília Špániková 

Hlasovali za: 5 

Proti: 0  

Zdržuje sa: 0 

12.Poverenie člena OZ na zastupovanie starostky (§13b) ods.1zák.č.369/1990 Zákona 

o obecnom zriadení) 

Dôvodová správa, Poverenie 

Uznesenie č. 6/2022 zo dňa 28.11.2022 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne       

V zmysle zákona § 13 ods.1 a 2 zákona č . 369/1990Zb.  o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov poveruje za nástupcu starostu Bc. Patríciu Miškovovú s najväčším 

počtom hlasov 85, narodenú 24.07.1993, bytom Dolný Badín 102, nezávislú  poslankyňu 

obecného zastupiteľstva obce, zastupovaním starostky obce. 

Prítomní poslanci: Ondrej Mikuláši, Ing. Jana Mikulášiová, Bc. Patrícia Miškovová, Monika 

Mitterová, Emília Špániková 

Hlasovali za: 5 

Proti: 0 

Zrdržali sa: 0 

13.Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov( §14zák.č.369/1990Z.z....) Zriadenie komisií 

(§15 zák.369/1990 Zákona o obecnom)  Komisia na ochranu verejného záujmu, určenie 

náplne práce, voľba jej členov 

Bod zriadenie obecnej rady a voľba jej členov nebolo možné pred ustanovujúcim zasadnutím 

obecného zastupiteľstva riadne pripraviť, je správne, aby boli predmetom rokovania 

najbližšieho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa uskutoční do jedného mesiaca od 

ustanovujúceho zasadnutia., 

 Zriadenie komisií (§15 zák.369/1990 Zákona o obecnom zriadení)  Komisia na ochranu 

verejného záujmu, určenie náplne práce, voľba jej  členov 

Uznesenie č. 7/2022 zo dňa 28.11.2022 



Obecné zastupiteľstvo obce Dolný Badín 

Podľa čl. 7 ods. 5 písm. a) ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu 

pri výkone 

funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov  

zriaďuje 

komisiu na ochranu verejného  záujmu  

volí 

členov komisie 

Ing. Jana Mikulášiová, Monika Mitterová, Bc. Patícia Miškovová 

      Ukladá 

- Prijímať písomné oznámenia v rozsahu článku 7 Ústavného zákona starostu obce,  

- V prípade pochybností je komisia oprávnená požadovať vysvetlenie, 

- Podáva podnety príslušnému daňovému orgánu na začatie konania podľa osobitného 

predpisu na preskúmanie úplnosti a pravdivosti písomných oznámení, sprístupňuje 

infomácie o prijatých písomných oznámeniach v rozsahu a spôsobom ustanoveným 

zákonom o slobodnom prístupe k informáciám 

- Predkladá návrhy na začatie konania vo veci ochrany verejného záujmu, 

- Skúma podnety na začatie konania vo veci ochrany verejného záujmu, udeľuje 

výnimky podľa článku 8, odst.4 Ústavného zákona starostovi obce do jedného roka 

od ukončenia záväzkov uvedených v článku 8,odst. 1 Ústavného zákona 

- Kontroluje dodržiavanie príslušných ustanovení Ústavného zákona a predkladanie 

návrhov. 

Prítomní poslanci: Ondrej Mikuláši, Ing. Jana Mikulášiová, Bc. Patrícia Miškovová, Monika 

Mitterová, Emília Špániková 

Hlasovali za: 5          

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

14.Určenie platu starostky obce 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne určuje v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 

Zbierke zákonov o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov 



miest v znení neskorších predpisov v rozsahu určenom doterajším obecným zastupiteľstvom 

najneskôr 90 dní pred voľbami úväzok starostu vo výške 0,8. 

Ak obecné zastupiteľstvo nezvyšuje minimálny plat starostu, jeho uznesenie V zmysle § 3 

zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch 

starostov obcí v znení neskorších predpisov starostovi patrí plat, ktorý je súčinom priemernej 

mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov 

Štatistického úradu SR za predchádzajúci kalendárny rok (na rok 2021 – 1211,00 €) 

a násobku podľa § 4 ods. 1 citovaného zákona, podľa ktorého sa starostovia zaraďujú do 

platových skupín podľa počtu obyvateľov obce (pre obec  Dolný Badín so 249 obyvateľmi je 

to 

1,65 násobok). je bezpredmetné, pretože minimálny plat patrí starostovi priamo na základe 

zákona a nie je správne, aby obecné zastupiteľstvo, prijímalo uznesenia o veciach, ktoré 

vyplývajú priamo zo zákona. Vtedy bude stačiť v zápisnici záznam o hlasovaní, z ktorého je 

zrejmé, že návrh na zvýšenie nebol prijatý alebo konštatovanie, že návrh na zvýšenie nebol 

predložený a preto sa v tomto bode rokovania nehlasovalo.  

15.Harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva  

Podľa § 12 Obecné zastupiteľstvo zasadá podľa potreby, najmenej však raz za tri mesiace. 

Starostka obce navrhla obecnému zastupiteľstvu aby sa stretlo v časových intervaloch  

19.12.2022, 26.03.2023, 18.06.2023, 24.09.2023, 17.12.2023 

Podotkla, že dátumy sú orientačné a v prípade potreby ich bude možné presunúť. 

 Uznesenie č. 7/2022 zo dňa 28.11.2022 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne.  

 

 

 

 

 

 

 



Schvaľuje  

pracovný kalendár obecného zastupiteľstva na rok 2022/2023:  

19.12.2022, 26.03.2023, 18.06.2023, 24.09.2023, 17.12.2023  

Kto hlasuje za prečítané uznesenie?  

Prítomní poslanci: Ondrej Mikuláši, Ing. Jana Mikulášiová, Bc. Patrícia Miškovová, Monika 

Mitterová, Emília Špániková 

Hlasovali za: 5 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

16.Odovzdanie majetku obce Dolný Badín starostkou, ktorej funkčné obdobie končí 

A prevzatie majetku novozvolenou starostkou – delimitačný  protokol 

17.Rôzne 

Uznesenie č. 8/2022 zo dňa 28.11.2022  

Dávam hlasovať o uznesení č. 8  

O Doplnenie podpisového práva v banke Ing. Monike Dendišovej. 

Kto hlasuje za prečítané uznesenie? 

Starostka obce predložila poslancom návrh o doplnenie podpisového práva v banke Ing. 

Monike Dendišovej.  

Hlasovali za: 5 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

18.Diskusia  

Poslankyňa Patrícia  Miškovová sa opýtala či sú prístupové heslá na Facebook. Pani starostka 

sa vyjadrila, že stránka je súkromná a založila ju Ing. Janka Pohobranká   

       19.Záver 

Vážení páni poslanci  obecného zastupiteľstva, milí hostia. 

Zdá sa nám, ako by to bolo vo sne, ale je to skutočnosť, keď sme sa tu stretli vy ako poslanci  



 

obecného zastupiteľstva a ja ako starostka obce,  

dnešný deň je výnimočný.  

Náplňou práce poslanca nie je len účasť na zasadnutiach, ale spoločné prekonávanie 

prekážok v situáciách,  

ktoré nebudú vždy jednoduché, ale pevne verím, že so spoločnou snahou,  

s úctou a  pokorou  spolu všetko zvládneme. 

Jedna časť slávnosti končí, aby mohla začať druhá. 

Všetkých Vás srdečne pozývam na malé 

Občerstvenie, ktoré sme si pre vás prichystali... Nech sa páči. 

 

_____________________ 

Starostka Natália Mikulášiová 

Overovatelia: 

.................................           

................................... 

................................... 

Zapísala 

................................. 

 

 

 

 

 

 

 



 


